

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Сусенков Евгений Иванович
Должность: Директор ЗСФ РГУП (г.Томск)
Дата подписания: 21.11.2023 10:18:05
Уникальный программный ключ:
f26b6f1aab17f77c0b85b6df6625b6823ace024

**Аннотация программы
государственной итоговой аттестации
(защита выпускной квалификационной работы)**

Автор-составитель: Калинин И.Б.

Цель выпускной квалификационной работы	Целью выпускной квалификационной работы является определение соответствия результатов освоения обучающимися основных образовательных программ, соответствующим требованиям ФГОС по направлению подготовки (специальности) 40.02.03 – Право и судебное администрирование (базовая подготовка).
Требования к выпускной квалификационной работе	Выпускная квалификационная работа представляет собой комплексную, самостоятельную работу студента, демонстрирующую уровень подготовленности выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности, способствующую систематизации и закреплению знаний выпускника по специальности при решении конкретных задач, выявляющую уровень сформированности общих и профессиональных компетенций. Общие требования к ВКР определены ФГОС СПО по направлению подготовки/специальности 40.02.03 – Право и судебное администрирование организация социального обеспечения (базовая подготовка). При выполнении выпускных квалификационных работ обучающиеся должны показать свою способность самостоятельно систематизировать и анализировать учебную и научную литературу, статистические данные по теме исследования, формулировать на этой основе предложения по совершенствованию действующего законодательства и организации судебного администрирования.
Тематика выпускной квалификационной работы	За актуальность, соответствие тематики ВКР профилю направления подготовки, руководство и организацию её выполнения ответственность несёт выпускающая кафедра и непосредственно руководитель работы. Перечень тем ВКР должен носить практикоориентированный характер, разрабатывается преподавателями в соответствии с содержанием одного или нескольких профессиональных модулей программы подготовки специалистов среднего звена. Перечень тем рассматривается на заседании ПЦК, утверждается на заседании УМС после предварительного положительного заключения работодателей.
Содержание выпускной квалификационной работы	Выпускная квалификационная работа обучающегося должна отвечать следующим требованиям: - быть актуальной; - носить аналитический характер; - отражать умение обучающегося самостоятельно подбирать, систематизировать и анализировать учебную и научную литературу по теме ВКР; - иметь чёткую структуру, завершённость, отвечать требованиям логичного, последовательного изложения материала, обоснованности сделанных выводов и предложений; - положения, выводы и рекомендации выпускной квалификационной работы должны опираться на новейшие статистические данные, действующие нормативные акты, достижения науки и результаты практики; - содержать анализ литературы и статистических данных по теме ВКР и сделанные на этой основе выводы и предложения. Выпускная квалификационная работа специалиста среднего звена должна представлять собой самостоятельную и логически завершённую работу, связанную с решением задач в области судебного администрирования в России.

<p>Подготовка выпускной квалификационной работы</p>	<p>Процесс выполнения выпускной квалификационной работы можно условно разделить на следующие организационные этапы:</p> <ul style="list-style-type: none"> – подготовительный; – основной; – оформительский; – рецензирование и предварительная защита работы; – защита работы на государственной экзаменационной комиссии (далее – ГЭК). <p>На подготовительном этапе обучающийся выбирает тему работы и руководителя, получает от руководителя индивидуальное задание.</p> <p>Основной этап начинается с даты выдачи задания на выпускную квалификационную работу и завершается ориентировочно за две недели до работы ГЭК. На этом этапе происходит непосредственное выполнение выпускником задания в соответствии с календарным планом-графиком.</p> <p>На оформительском этапе выполняется работа по оформлению работы в соответствии с предъявляемыми требованиями, а также работа над пояснительной запиской и мультимедийным сопровождением (при наличии).</p>
<p>Рецензирование выпускной квалификационной работы</p>	<p>Рецензент назначается решением выпускающей кафедры. В качестве рецензента возможно привлекать преподавателей других кафедр, преподавателей других ВУЗов, практических работников, в том числе, работников судебной системы, представителей работодателя.</p> <p>Для написания рецензии рецензенту предоставляется работа, проверенная научным руководителем. Письменная рецензия представляется на кафедру. В ней дается оценка способности (готовности) выпускника к профессиональной деятельности. Оценка дается по следующим критериям: «соответствует», «в основном соответствует», «не соответствует».</p> <p>ВКР может быть представлена к защите и при отрицательном отзыве рецензента. Защита такой работы может проходить только в присутствии рецензента.</p>
<p>Защита выпускной квалификационной работы</p>	<p>Защита выпускной квалификационной работы проводится с целью выявления соответствия уровня и качества подготовки выпускников государственным требованиям к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников. Защита выпускных квалификационных работ проводится на открытых заседаниях государственной экзаменационной комиссии. Результаты государственной итоговой аттестации определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно» и объявляются в тот же день после оформления в установленном порядке протоколов заседаний государственных экзаменационных комиссий. При равном числе голосов голос председателя ГЭК является решающим. Членами ГЭК в протоколе заседания по защите ВКР может быть высказано особое мнение об уровне теоретических и практических исследований в отдельных работах.</p> <p>Итоги защиты подводятся на заседании ГЭК, решение принимается большинством голосов, оформляется протоколом и объявляется в тот же день.</p>